



В Екатеринбурге выясняются обстоятельства гибели пожилой женщины в результате пожара в одной из квартир жилого дома

Днем 6 марта 2017 года в органы правоохраны поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир жилого дома по улице Бардина в Екатеринбурге тела 81-летней женщины, погибшей, по предварительным данным, в результате отравления продуктами горения из-за возгорания в указанной квартире, расположенной на 10-м этаже.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Точная причина смерти женщины, а также причины возгорания будут выясняться в ходе соответствующих экспертных исследований.

По имеющимся данным, пожар и последующее сильное задымление в квартире произошло из-за неисправности электроприбора (телевизора). Погибшая женщина проживала в квартире одна.

По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

06 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1106057>